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Vzhledem k neexistenci dokumentu, který by v souladu s ustanoveními Občanského zákoníku § 259 a násl. a Stanov TJ Ostrava čl. 4.2.1. a násl.  upravoval zásady jednání Dozorčí rady PGCOV, schválila na svém jednání dne 15.5.2023 Dozorčí rada PGCOV zvolená Valnou hromadou PGCOV dne 28.3.2023 následující Statut dozorčí rady:



	STATUT DOZORČÍ RADY PGCOV





Dozorčí rada PGCOV dohlíží na výkon působnosti prezidenta a prezidia a uskutečňování cílů PGCOV a volebního programu prezidia tak, jak jsou schváleny valnou hromadou PGCOV. Dále kontroluje, jsou-li členské a hospodářské záležitosti klubu řádně vedeny a vykonává-li klub činnost v souladu s platnými stanovami TJ Ostrava a právními předpisy. Zjistí-li dozorčí rada PGCOV nedostatky, upozorní na ně písemně prezidenta a prezidium PGCOV, navrhne jejich odstranění a podá o tom zprávu na nejbližší valné hromadě klubu.
Dozorčí rada PGCOV je za výkon své kontrolní činnosti odpovědna valné hromadě PGCOV a její volební období je shodné s volebním obdobím prezidia.
Členové dozorčí rady PGCOV jsou oprávněni požádat a nahlížet do všech dokladů, smluv a písemností týkajících se všech činnosti PGCOV a požadovat od členů dalších orgánů spolku nebo od jeho zaměstnanců vysvětlení k jednotlivým záležitostem. Kontrolují, zda účetní zápisy jsou vedeny v souladu se skutečností.
Dozorčí rada PGCOV přezkoumává roční uzávěrku a předkládá své vyjádření valné hromadě PGCOV.
Dozorčí rada PGCOV, pokud to vyžadují zájmy PGCOV, je oprávněna svolat mimořádnou valnou hromadu a na ní navrhnout potřebná opatření.
Dozorčí rada PGCOV vyřizuje případné spory mezi členy klubu a orgány PGCOV, pokud o to požádá jedna strana. Dozorčí rada PGCOV zastupuje klub proti členu prezidia, jakož i v každé záležitosti, kdy zájem členů prezidia odporuje zájmům klubu. 
Zástupce dozorčí rady PGCOV má právo se účastnit jednání prezidia PGCOV s hlasem poradním.
Dozorčí rada PGCOV má tři členy, kteří jsou voleni a případně odvoláváni valnou hromadou PGCOV. 
Členové dozorčí rady PGCOV volí ze svého středu předsedu na celou dobu funkčního období. Dozorčí rada PGCOV rozhoduje většinou hlasů svých členů.
V případě rezignace člena dozorčí rady PGCOV, jeho úmrtí či ztráty způsobilosti k výkonu funkce, může dozorčí rada PGCOV svým rozhodnutím kooptovat náhradního člena dozorčí rady PGCOV na dobu do příští valné hromady PGCOV, která buď kooptaci schválí, nebo uspořádá postupem podle volebního řádu PGCOV novou volbu.
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